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Algemene Afdelingsvergadering 27-06-2024 

Jonge Democraten Brabant 
 
Datum:    donderdag 27-06-2024 
Tijd:          20:00 – 22:30 
Locatie:   Hotel Central, ‘s-Hertogenbosch 

 

 
20:08 Opening AAV 

 
Benoeming Technisch Voorzitter  
Technisch Voorzitter: Douwe Brandenbarg 
 
Installatie Stem- en Notulencommissie 
Stem- en Notulencommissielid 1: Fay Jansen 
Stem- en Notulencommissielid 2: Linda Ruijs 
 
Vaststellen notulen AAV 22/05/2024 
Vastgesteld per acclamatie 
 
Punt van orde: Nidâl stem- en spreekrecht geven en Floris spreekrecht geven. 
Wordt per acclamatie aangenomen. 
 

Vaststellen agenda AAV 27/06/2024 
Vastgesteld per acclamatie 

 

 

20:09 Bestuursverantwoording 

 

Motie van orde om de deur dicht te doen (niet zo zeiken Sam, maar goed).  
Michiel doet de deur dicht. 
 
Michiel van Alst (Voorzitter): Welkom allemaal. Je hebt het al kunnen lezen, er zijn niet veel 
updates. De vorige AAV was namelijk een maand geleden. Ik wil wel terugblikken op mijn half 
jaar. Aan het begin van het jaar heb ik 3 doelen gesteld. De eerste was dat er elke week een top 
activiteit zou zijn. Met de hulp van deze 3 toppers is dat gelukt. Noemt een aantal voorbeelden 
van activiteiten. Ik ben er tevreden mee. Stel zo vragen als je dit niet bent. Het 2e doel was een 
leuk bestuur, dit was het wel, denk ik? Het 3e doel was zowel nieuwe leden als nieuw bestuur, 
dit had gemengd succes. In het nieuwe bestuur zijn 2 mensen nieuw en 2 mensen oud. Ook qua 
nieuwe leden merken we dat het moeilijk is om ze vast te blijven houden. We zijn druk bezig 
met het Zomeroffensief. Hopelijk hebben we dan in september doel 3 ook helemaal af. 
 
Jakub Tatoušek (Algemeen Secretaris): Om antwoord te geven op Michiel, ik vond het heel 
leuk. Ik heb gezorgd om beschikbaar te zijn voor alle leden, door de activiteiten op de site te 
zetten, de nieuwsbrieven en activiteiten in de appgroep te delen. De ledeninstroom is niet heel 
hoog, dus ik heb niet veel nieuwe leden benaderd.  
 
Pim Zeeuwen (Pers & Politiek): Ik vond het ook heel leuk, met Michiel en Jakub en Anna (in 
omgekeerde volgorde). Michiel die mag er ook zijn. Sinds de vorige AAV is er niet super veel 
veranderd. De activiteit met Dijsselbloem was erg leuk om op te zetten en de opkomst was 
mooi. Ik hoop op een mooie overdracht. 
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Anna de Been (Profilering): Ik vond het ook een mooi jaar met Pim en Jakub. We hebben 
korting gekregen bij de kraampjes voor het Zomeroffensief, dat maakt me blij. We zijn bezig 
met een activiteit met Mpanzu aan het begin van het jaar. Ik heb contact met D66 over 
financiën. 
 
Sam: Waar is Bertpoes? En hoe gaat de verantwoordelijkheid daarmee? Het Zomeroffensief, 
wordt dit bekend voor betrokken leden, hoe en wat? 
Michiel: Op de vorige AAV heeft iemand geprobeerd Bertpoes mee te nemen. Noor van Ingen 
Schenau heeft hem in bewaring genomen en ze gaat ‘m wassen (hij heeft nu schurft). Noor is nu 
op de groep 8 musical van haar broertje. 
Anna: We willen mensen hebben staan bij de kraampjes. Dit komt over een paar weken. 20 
augustus van 12-17 in Tilburg, 1 september in Breda van 15-19 en Den Bosch is 15-19 op 5 
september. Misschien zijn Den Bosch en Breda andersom 
 
Marlies: Michiel, kunnen we Jakub niet voortaan thuis laten blijven? Jakub, hoe kan het dat er 
geen informatievoorziening was op de Instagram voor deze en vorige activiteiten? 
Michiel: Wat bedoel je met Jakub? 
Marlies: Ik bedoelde Bertpoes. 
Michiel: Bertpoes staat tot op heden nog in ons AR. Tot je dit wijzigt is hij er. Er zijn meer 
knuffels in de vereniging, maar die gaan nu ook weg. Bertpoes was wel de eerste. 
Marlies: Kunnen we Bertpoes thuis laten bij de intromarkten? Vorig jaar stonden we met die 
kut poes naast de leeuw van de JOVD. 
Michiel: Ik sta hier helemaal achter. Dat ding van de JOVD is wel ranzig. We laten ‘m thuis. 
Jakub: Ik ga niet over de insta. Hier gaat Anna over. Anna had het druk. Het stond op de site en 
je kan ‘m koppelen aan je agenda. 
 
Justin: Anna, is er al gedacht aan het inkopen van promomateriaal? 
Anna: Er is aan gedacht, zijn we mee bezig. 
 
Floris: Hoe verloopt Michiel? Hoe verloopt de samenwerking met het randstedelijke landelijke 
bestuur? Hoe gaan jullie ervoor zorgen dat er bij de nieuwe besturen meer Brabanders in 
zitten? Na Jakub moet er weer een Brabander in. 
Michiel: Daar zit die nieuwe ledenbinding in. Jakub moet al zijn profileringsbudget focussen op 
Brabant. Het LB moet een afspiegeling blijven van de afdelingen. Het voorbeeld hiervoor was 
het bestuur Hetterscheid met 3 Brabanders. 
 
 

 

20:21 AR-wijzigingen 

 
 

AMAR01 Vrijheid is een groot goed, ook bij het maken van functies 
Indiener (Jakub Tatoušek): Dit amendement gaat erover dat we nu alle functies vast 

hebben liggen. Dit jaar is er verandering gekomen in welke 
functies er ideaal zijn om te hebben. Omdat het nu rigide 
vaststaat in het AR is het moeilijk om hier nu vacatures voor 
open te stellen. 

Technische vragen Sam: Er staat heel specifiek nu in samenspraak met het LB. 
Hoe zie ik dit voor me? 
Antwoord: Het LB geeft advies over welke vacatures we 
open moeten stellen. Handig als je elkaar hierover 
informeert. 

Voor Neutraal Tegen 
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Indiener (Jakub Tatoušek):  
Uitslag stemming: Punt van orde: De SNC mag het in stemming brengen. 

 
Unaniem aangenomen. 
 
 

 

AMAR02 Het Bestuur wordt al genoeg bedankt deel 9: The Rise of Bestuursbedankje 

Indiener (Michiel van Alst): Lieve afdeling. De eerste AAV waar ik ooit was en verkozen 
ben is deel 1 van dit amendement ingediend. Op deze manier 
is het in lijn met het HR. We moeten dit dus elke keer 
aanpassen. 
Stem tegen. Anders moeten we dit elke keer weer doen. 

Technische vragen  
Voor Neutraal Tegen 
Stem voor, stop deze onzin. De grappige opmerkingen 

zijn intussen gemaakt, maar 
ik ben overtuigd door de 
grappige opmerking van Sam 
dat er nog meer grappige 
opmerkingen zijn te maken. 

Sinds de afscheiding van 
Spanje hebben wij als 
Brabant een uitzonderlijke 
positie gehad in Nederland. 
Door dit in stand te houden 
hebben wij een rebels AR, in 
tegenstelling tot andere 
afdelingen waar ze niet om 
hun bestuur geven. Stem dus 
zoals altijd tegen. 

Indiener (Michiel van Alst): Punt van orde: Michiel mag reageren.  
 
Ik heb niks te zeggen. 

Uitslag stemming: Met overweldigende meerderheid verworpen. 
 
 

 
20:30 Verkiezingsblok 
 
Bestuurslid Politiek 

Christiaan de Vries 
Toelichting: Christiaan is er niet. Hij zit in Zweden. Hij is halverwege de zomer terug. Jakub 
leest voor wat in het congresboek staat, omdat mensen dit niet lezen. 
 
Penningmeester 

Michiel van Alst 
Toelichting: Hallo. De meeste van jullie zullen mij hopelijk wel kennen, want ik was voorzitter 
het afgelopen jaar. Ik ga een nieuwe studie volgen in Den Haag en daar woon ik ook. Ik heb het 
leuk gehad, dus ik wil niet weg, maar het voorzitterschap lukt mij niet meer. Penningmeester 
ben ik eerder geweest, dus ik weet hoe het werkt. Ik ben van plan om veel aanwezig te zijn, 
maar wel iets minder dan het afgelopen jaar. 
 
Justin: Jouw studie was toch in Leiden? 
A: Het is Universiteit Leiden, maar de faculteit is in Den Haag. Maar mijn volgende studie is in 
Leiden. *Jankt in huizenmarkt*. Woont in Den Haag. Geblèr over waar zijn studie is en hoe het 
werkt met zijn thesis inleveren en studiepunten en ingeschreven staan voor studies. 
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Secretaris 

Sam Pollé 
Toelichting: De redenen waarom ik secretaris wil worden heb ik ook in mijn motivatie gezet. 3 
jaar geleden stond ik hier ook om secretaris te worden. Intussen ken ik de JD veel beter dan 
toen. Toen was ik een paar weken lid. Met de kennis, ook als voorzitter die ik opgedaan heb, 
ben ik nu beter. Ik heb ook ideeën, zoals over de nieuwsbrief, over het vormen van een 
community. Ik ga ook in Leiden studeren. Ik kom veel terug, want ik heb een Seizoenskaart 
voor Willem II (WOEHOE TILBURG). Dus ik kom terug. 
 
Eva: Kan je een voorbeeld noemen van een van de ideetjes? 
A: We hebben eerder rubrieken gehad. Verder wil ik aan leden vragen om in de nieuwsbrief te 
schrijven. Om een community te creëren. 
 
Eva: Je bent al eerder secretaris geweest. Wat ga je nu anders doen? 
A: Het is nu geen corona. Ik ga een JD-dag inrichten om alle JD-taakjes te doen. Dan kan ik wat 
overzichtelijker werken en dat kan ook als secretaris. 
 
Jakub: Als secretaris ben je bezig met het AR. Wat is jouw favoriete artikel? 
A: Waar staat dat Bertpoes onze mascotte is. Dit is ook de enige die ik goed ken. We zijn 
hiermee anders dan de rest. 
 
Floris: Als secretaris ben je met nieuwe leden bezig. Welke Willem II speler heeft de meeste JD 
potentie? 
A: Bokila. Hij is gezellig en hij heeft een eigen liedje. 
 
Justin: 1 Wil jij jouw linker broekspijp naar beneden doen? 
A: Ja. 
Justin: Je kan met 2 van het bestuur al niet altijd aanwezig zijn op activiteiten. Hoe gaat het 
lukken dat er genoeg bestuur op alle activiteiten is? 
A: Rouleren. Afspraken maken. Goede keuzes maken en minimaal 2 bestuursleden aanwezig 
op activiteiten. Dit is aan het bestuur als geheel. 
Justin: Je kandideert je voor een jaar. De vorige keer kapte je na een half jaar. Hoe gebeurt dit 
niet weer? 
A: 1,5 jaar in totaal was te veel. Voorzitterschap is een andere rol, het is veel turbulenter. Ik 
weet wat ik ga doen als secretaris. Dit geeft me meer rust en ik hou zo een heel jaar vol. 
 
Michiel: Kan je je rechterbroekspijp iets omhoog doen? 
A: Met tegensputtering ja. 
Michiel: We willen beiden in Leiden wonen. Hoe hou je het elke keer met mij vol in de trein? 
A: Ik zie er naar uit. Wij hebben vaker gesprekken van 1,5 uur. Dus ik zie er naar uit. 
 
Voorzitter 

Naomi Kuijpers 
Toelichting: Dit ben ik. Ik woon in Tilburg, dus dat is makkelijk. Sommige van jullie kennen mij 
nog niet. Ik kijk ernaar uit om jullie en de afdeling beter te leren kennen. Zoals zo ook in het 
advies naar voren komt, ik heb nog geen voorzitterservaring. Maar ik woon in Tilburg, het Oss 
van West-Brabant. Ik heb een hond, dus het zal met de medebestuursleden wel goed komen. 
 
Marlies: Wat was jouw motivatie om een jaar te doen in plaats van een half jaar? 
A: Als ik ergens voor ga, dan wil ik er echt voor gaan. Omdat ik relatief nieuw ben zal de eerste 
periode de afdeling leren kennen centraal staan, daarna kan ik dan door. 
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Marlies: Hoe vaak ben jij bij de activiteiten? 
A: Altijd, zo vaak mogelijk. 
 
Nidâl: Eindelijk een vrouwelijke voorzitter. Welk soort ras honden heb je in je toekomstige 
bestuur zitten? 
A: Wat golden retrievers, Sam haha. Ik ga erover nadenken. 
 
Pim: Je hebt ervaring als secretaris. Wat sprak je dan zo aan aan voorzitter? 
A: Ik vind het leuk om de boel draaiende te houden en bij elkaar te houden. Ik heb een groot 
verantwoordelijkheidsgevoel, dus dat komt naar voren. 
 
Michiel: Je gaat hopelijk met een bestuur zitten waarin het hele kernbestuur voorzitter is of is 
geweest. Hoe zorg je ervoor dat Sam en ik onze plaats kennen? 
A: Eerst de verwachtingen uitspreken. Daarna elkaar leren kennen, dan gaat het vanzelf. 
Gelukkig zitten jullie een deel van de tijd in Leiden. 

 

 
20:50 Pauze 

 

 
21:00 Heropening AAV 
 

 

 

21:00 Verkiezingsuitslag 
 

Naam Functie Totaal uitgebrachte 
geldige stemmen 

Voor Tegen Onthouden Verkozen? 

Naomi Kuijpers Voorzitter 11 11 0 0 Ja 
Sam Pollé Secretaris 11 11 0 0 Ja 
Michiel van Alst Penningmeester 11 11 0 0 Ja 
Christiaan de Vries Bestuurslid Politiek 10 9 1 1 Ja 

       

       

 
Speech Naomi: Bedankt. 
 

 
21:01 Uitreiking Steve Bertensprijs 
 
Winnaar Steve Bertensprijs 2024: 
 
Punt van orde: Michiel kan je niet door iedereen heen praten? 
Punt van orde: Waar is Steve? 
 
Michiel: Steve kon er helaas niet bij zijn. We hebben hem nog wel gesproken op het gala. Hij 
kon ook geen video opnemen. Ik doe het woordje, misschien is dit beter, want Steve kent deze 
persoon niet. Nu kunnen we de diepte in gaan. Sinds het begin van mijn reis van de vereniging 
zat deze persoon al bij de vereniging. Het is Sam. Hoewel hij nooit zijn bestuursjaren afmaakt, 
blijft hij zich inzetten bij de JD. Hij maakt veel geschiedenisopmerkingen. Hij heeft overal 
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verstand van. Nu hopelijk ook in zijn secretaristaken. Ik kijk uit naar de bestuursweekenden die 
gaan komen, want die die al geweest zijn waren goud. 
 
Sam moet speechen: Ten eerste, wil ik iedereen bedanken die er met mij is geweest in de jaren. 
Noemt allemaal mensen. Het is altijd gezellig in de JD Brabant. Het is makkelijk om actief te 
zijn in zo’n leuke afdeling. Zonder jullie was ik niet actief geweest. Ik ben jullie ontzettend 
dankbaar.  

 

 
21:04 Sluiting 

 
Rondvraag 
 
Marlies: Hoe gaat het eigenlijk met jou, Douwe? 
Douwe: Weet je, ik ben nu ook verkozen als voorzitter van mijn afdeling. Dus daar ben ik heel 
blij mee. Er volgt applaus. Dank. Het gaat verder goed. Ik heb een half jaar vertraging, dus ik 
dacht laat ik iets voor de JD doen. 
Marlies: Blijf vooral langer studeren, tot de langstudeerboete weer is afgeschaft. 
 
Michiel: Verzoek aan de toekomstige secretaris. De graveur was dicht. Hij moet nog worden 
gegraveerd. Dus ik wil de prijs weer terug, want de JD betaalt de gravering. 
 
Nidâl: Aan het oud-bestuur, de laatste JD’er van de maand was van april. Waar zijn de 
anderen? 
Anna: Ik had geen tijd in mei. Die in juni komt eraan. 
Michiel: Anna is geslaagd voor haar eindexamen, waardoor ze geen tijd had. 
 
Bedanken Stem- en Notulencommissie 
Sluiting door Technisch Voorzitter 
 
Mededelingen 
 
Sluiting door Afdelingsvoorzitter 
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